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	As concessões da requalificação da Estrada Nacional 125, do Litoral Oeste e das Auto-Estradas do Centro, anunciadas na semana passada pelo Governo, representarão um investimento global superior a mil milhões de euros.
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	Governo anuncia lançamento de três novas concessões
O Governo anunciou o lançamento de três novas concessões rodoviárias durante o presente mês de Março no âmbito da conclusão do Plano Rodoviário Nacional (PRN): requalificação da Estrada Nacional 125, Litoral Oeste e Auto-Estradas do Centro. As novas concessões serão conduzidas pela Estradas de Portugal, S.A. no quadro de parcerias público-privadas e representam um investimento superior a mil milhões de euros.
As obras de requalificação da EN 125, que atravessa todo o distrito de Faro, numa extensão de 153 quilómetros, visam, nomeadamente, dotar esta via de uma largura contínua, com escapatórias para a circulação local e de um sistema de sinalização idêntico em toda a sua extensão.
A concessão Litoral Oeste tem por objecto a ligação em auto-estrada entre a A1 e a A8 na zona de Leiria (IC36), integrando ainda o IC9 entre a Nazaré e Tomar e o IC2 e a zona da Batalha. No âmbito desta concessão está prevista a construção de 80 quilómetros de novas estradas, o que vai implicar um investimento de cerca de 260 milhões de euros.
Finalmente, a Concessão Auto-Estradas do Centro engloba novos troços de auto-estrada para o IP3 entre Coimbra e Viseu, para o IC2 entre a Mealhada e Oliveira de Azeméis e para o IC12 entre Mortágua e Mangualde, na A25. Ao todo serão construídos 191 quilómetros de auto-estrada, a que corresponde um investimento de 740 milhões de euros.
O lançamento dos concursos para as três concessões deverá ocorrer ainda em Março, embora não tenham ainda sido anunciadas as datas definitivas.
Também no âmbito da conclusão do PRN encontram-se actualmente a decorrer os concursos públicos internacionais para as concessões da Auto-Estrada Transmontana, do Douro Interior, do Baixo Alentejo e do Baixo Tejo. A adjudicação das concessões da Auto-Estrada Transmontana e do Baixo Alentejo deverá ocorrer em Setembro deste ano. A decisão quanto às concessões do Douro Interior e do Baixo Tejo será tomada apenas em Outubro e Novembro, respectivamente.

No segundo semestre de 2009 está previsto o lançamento do concurso público para a concessão do Alto Alentejo.

Todas concessões deverão estar concluídas em 2011, com excepção da concessão do Alto Alentejo, cujo termo está previsto apenas para 2012.
Dos 547 quilómetros de novas auto-estradas cuja construção está prevista, cerca de 178 quilómetros não terá portagem. O modelo de financiamento previsto obedecerá a um sistema misto, nos termos do qual os rendimentos das portagens poderão servir para financiar a construção, exploração e manutenção das vias sem custos para o utilizador, mas haverá igualmente uma participação do Estado.
O Plano Rodoviário Nacional atingirá, em 2012, uma taxa de concretização de 75%, o que representa um crescimento de 15% em relação à situação actual.
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